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Voditelj emisije: Ovogodišnji „ Dan Dunava “, JVP „ Vode Vojvodine “ obeležava u saradnji sa JKP „ Gradsko 
zelenilo “ na novosadskom kupalištu Štrand. Tim povodom održana je konferencija za novinare na kojoj su izneti 
planovi o održavanju ove manifestacije.  
  
Aleksandar Nikolić, pomoćnik direktora za tehnička pitanja JVP „ Vode Vojvodine “ : U smislu „ Dana Dunava 
“, JKP „ Vode Vojvodine “ su predvidele su niz manifestacija. Trebao bi da kažem najviše na kupalištu Štrand gde će 
biti izložba radova dece iz vrtića „ Maslačak “ na temu Dunava i izložba starih razglednica toka Dunava, pa onda 29. 
juna u 16 do 20 časova Udruženje građana „ Tračak “ predstavlja projekat „ Lepi plavi Dunav “, to je edukativni 
performans. Takođe, na Štrandu takođe biće zvanično uručenje 22 ribolovne dozvole za sportski ribolov. U sklopu „ 
Dana Dunava “ aktivirana je i regata koja je krenula od Novog Sada, preko Bačkog Petrovca do Deronje gde će se 
zadržati jedan dan, ući će nazad u Dunav i vratiti se nazad za Novi Sad. Znači, na taj način će biti obeležena ta 
manifestacija. Takođe biće izložba fotografija plovni put Dunava i tako dalje.  
  
Ivan Nožinić, PR JKP Gradsko zelenilo : Ono što je sigurno najzanimljivije i najznačajnije za sve Novosađane, bar 
kad je u pitanju poseta najlepšoj plaži na Dunavu, u ponedeljak smo širom otvorili vrata Štranda, dakle ulaz na plažu 
biće besplatan. Sve aktivnosti, u stvari pojedine aktivnosti počinju već u 8 časova, a to su kao što je kolega već 
najavio izložbe fotografija, zatim izložba brodovi na vodi, radi se o 10 ulja na platnu slikara Mlađana Bakrača, dok 
ostale, ostala događanja predviđamo za 16 časova pa na dalje.  
  
Vera Golubović, Zavod za izgradnju grada : Javni konkurs biće objavljen na dan Međunarodnog dana Dunava, 29. 
juna i on će po konceptu biti regionalni i anonimni, jednostepeni i anketni konkurs za izradu idejnog rešenja 
pokazivača upozorenja odbrane od poplava na Dunavu kod Novog Sada, sa označenim ekstremnim vodostajima. Sam 
cilj projekta izrade idejnog rešenja jeste da bi se tim, na neki način vizuelnom komunikacijom ponudila informacija o 
tome da građni koji budu šetali Beogradskim kejom mogu da vide informacije koje se odnose na situaciju u kojoj bi u 
ekstremnim slučajevima, određene značajne tačke odnosno značajne institucije u gradu Novom Sadu bile poplavljene. 
  
Autor priloga : Međunarodni dan Dunava okuplja mnogobrojne zemlje, zajednice i organizacije i motiviše ih na 
akcije posvećene rekama. Započet 2004. godine na inicijativu Međunarodne komisije za zaštitu reke Dunav, uticaj 
Dana Dunava veći je iz godine u godinu, a njegova publika broji stotine hiljada ljudi. 
 

 


